
Centro de Estudos e Desenvolvimento de Tecnologias para  Auditoria 

Ata  da reunião realizada em 22 de dezembro de 2008 às 10h00 do 
Conselho de Administração e Fiscalização do Centro de Estudos e 
Desenvolvimento de Tecnologias para Auditoria – CEDASC.

Aos vinte  e dois  dias  do mês de dezembro de 2008,  às  10h00,  reuniu-se  o  Conselho  de 
Administração e Fiscalização do Centro de Estudos e Desenvolvimento de Tecnologias para 
Auditoria  –  CEDASC,  sob a  presidência  do  Conselheiro  Carlos  Alberto  Nogueira  de  Lima, 
presentes os  Conselheiros  Conceição  Maria  Leal  Chaves,  Josué Lima de França,  Marcelo 
Mascarenhas Liguori, Roberto Carlos Brito do Lago  e Telma Almeida de Oliveira, bem como o 
Dr   Edmilson  Santos  Galiza,  Diretor  Geral.  Iniciando  a  pauta,  o  Conselheiro  Presidente 
submeteu à apreciação do Conselho o seu ato  ad referendum de aprovação da Alteração 
Orçamentária nº02/2008. O processo foi relatado pela Conselheira Dra.  Conceição Maria Leal 
Chaves,  que  apresentou  seu  Relatório  e  Voto,  manifestando-se  pela  aprovação.  Após  a 
discussão  da  matéria,  foi  o  ato  referendado  à  unanimidade  pelo  Conselho.  Dando-se 
prosseguimento à pauta, o Conselheiro Presidente submeteu à apreciação do Conselho o seu 
ato  ad referendum de aprovação da Alteração  Orçamentária  nº03/2008.  Feita  a leitura da 
motivação  apresentada  pelo  Sr.  Diretor  Geral,   foi  o  ato  referendado  à  unanimidade  pelo 
Conselho.  O senhor Diretor  Geral  apresentou o Relatório  de Atividades relativo ao terceiro 
trimestre do ano de 2008, bem como as sugestões encaminhadas à Comissão designada pelo 
Ato nº217/2008 do TCE-BA para a elaboração de Anteprojeto de Lei  de reestruturação do 
Plano  de  Carreira  dos  servidores  do  Tribunal.  Não  houve  qualquer  objeção  do  Conselho, 
quanto às sugestões encaminhadas. Aproveitou a oportunidade e comunicou ao Conselho a 
convocação, nomeação, posse e entrada em exercício de 2 analistas de sistemas e 1 analista 
de suporte visando atender às necessidades em face dos projetos a serem desenvolvidos e 
elaborados pela Autarquia, inclusive com os projetos incluídos na “Agenda de Prioridades – 
Biênio 2008/2009” da Presidência do Tribunal de Contas do Estado.  O Conselho autorizou o 
Senhor Diretor Geral a encaminhar a Prestação de Contas da Autarquia ao Tribunal de Contas 
do Estado, mesmo sem a sua manifestação prévia. O Conselho de Administração decidiu que, 
na  próxima reunião  ordinária,  apreciará  a  matéria,  encaminhando  sua  decisão  à  Corte  de 
Contas.  Nada mais havendo, o Presidente encerrou a reunião, lavrando a presente ata que, 
depois de lida e aprovada, vai assinada pelos Conselheiros presentes.
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